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In navolging van de besluiten in het PC 117 werd de mogelijkheid gegeven bijstandkassen voor ziekte op te richten binnen de sector.

Op Total Raffinaderij Antwerpen wordt dit op volgende manier ingevuld sinds 01.01.2012, met uitzondering van de materiële bijstand en het nieuwe bestuur dat ingaat vanaf 01.01.2015.
1. Medisch plan

Dit bestaat uit drie luiken

· een waarborg hospitalisatie en ernstige ziekten

· een waarborg ambulante kosten

· een waarborg bijstand en repatriëring.

Dit gedeelte wordt ingericht op groepsniveau Total België, en wordt als dusdanig niet meer opgenomen in het reglement van het solidariteitsfonds.

2. Groepsverzekering

Dit bestaat uit 2 delen:

1.  Bij ziekte een bijpassing toegekend bovenop de mutualiteitsuitkering tot aan het belastbaar brutoloon (= brutoloon – de werknemersbijdragen aan de RSZ).  Deze bijpassing geldt tot maximum 11 maanden bovenop 1 maand gewaarborgd loon.  

2.  Een invaliditeitsrente na 12 maanden ziekte, met ingang van 01-01-2012, op basis van het jaarsalaris zoals beschreven in de groepsverzekering “GV7” voor arbeiders van Total Raffinaderij  Antwerpen.
3. Solidariteitsfonds

3.1. Benaming – Voorwerp – Duur

Een solidariteitsfonds is opgericht in de schoot van de Ondernemingsraad van Total Raffinaderij Antwerpen N.V., hetwelk genaamd is “Solidariteitsfonds Werklieden Total Raffinaderij”.

Het fonds heeft als doel:

· een dagvergoeding te verlenen aan de langdurige zieke arbeiders die niet kunnen genieten van voorgaande delen van de groepsverzekering volgens de bedrijfsovereenkomst van 17 december 2011.

· Een eventuele financiële tegemoetkoming te geven vanaf 01.01.2012 voor materiële hulp bij medische aandoeningen
De duur van het fonds, dat geen rechtpersoonlijkheid bezit, is onbeperkt.  Het kan te allen tijde ontbonden worden.

3.2. Dagvergoeding na langdurige ziekte

a) Leden:

Iedere arbeider of arbeidster, bruggepensioneerde en hun respectievelijke echtgeno(o)t(e) of officieel samenwonende partners langer dan 1 jaar, van Total Raffinaderij Antwerpen, die aangesloten zijn bij het medisch plan, zijn ook automatisch aangesloten bij het solidariteitsfonds van de raffinaderij.

b) Begunstigden

Enkel de arbeiders die op 01.01.2011 meer dan 1 jaar werkongeschikt waren kunnen nog genieten van een bijpassing bij langdurige ziekte onder bepaalde voorwaarden.

Zij dienen ingeschreven te zijn in het personeelsregister.

c) Voorwaarden:

Er wordt een vergoeding betaald tengevolge van een:

· ziekte

· arbeidsongeval

Er wordt ook een vergoeding betaald aan de zwangere arbeidsters voor de periode dat zij niet tewerkgesteld kunnen worden of geen aangepast werk kunnen uitvoeren op het bedrijf.  Deze periode is maximum vanaf de bekendmaking van zwangerschap tot de opneming van de wettelijke 15 weken effectieve bevallingsrust.

d) Vergoeding:

· Er wordt een dagvergoeding van 8,5 EUR betaald voor alle langdurige werkongeschikten vanaf 01.01.2012 die niet kunnen genieten van de voorwaarden tot gewaarborgd loon tot 1 jaar ziekte en een invaliditeitsrente.

· Deze regeling geldt niet voor de zwangere arbeidsters, zij worden betaald vanaf de eerste dag bij niet tewerkstelling in het bedrijf wegens zwangerschap.

· Deze bijpassing wordt bepaald op weekbasis a rato van 6 dagen.

Langdurige zieken kunnen na 1 jaar in overleg met de dokter geschrapt worden.

3.3 Materiële bijstand

a) Leden:

Iedere arbeider of arbeidster, bruggepensioneerde (SWT) en hun respectievelijke echtgeno(o)te(s) of officieel samenwonende partners langer dan 1 jaar, van Total Raffinaderij Antwerpen, die aangesloten zijn bij het medisch plan, zijn ook automatisch aangesloten bij het solidariteitsfonds van de raffinaderij.

b) Begunstigden:

· Alle actieve arbeiders  en arbeidsters die ingeschreven zijn in het personeelsregister van Total Raffinaderij Antwerpen.
· Hun respectievelijke echtgenote(s) of officieel samenwonende partners langer dan 1 jaar.
· Hun kinderen die nog gerechtigd zijn kindergeld te ontvangen.
c) Voorwaarden:
Er kan een financiële tegemoetkoming voorzien worden voor materiële hulp die het gevolg is van een:

· Ziekte

· Ongeval (privé of arbeidsongeval)
· Handicap

Er kan slechts 1 maal een tussenkomst gegeven worden per begunstigde.

De tussenkomst wordt bepaald in het besturend comité in samenspraak met de arbeidsgeneesheer.

Er wordt slechts een financiële tegemoetkoming gegeven op basis van geldige facturen na verrekening van de tussenkomsten van alle andere officiële instanties en de verzekering.
De aanvraag dient te gebeuren via de Medische Dienst.

d)   Vergoeding:

De financiële tussenkomst is afhankelijk van de grootte van  de geldige originele factuur en zal in schijven vergoed worden :

Op de eerste schijf = van 1 € tot 500 € wordt er 70% terugbetaald.
Op de tweede schijf = van 501 € tot 1000 € wordt er 50% terugbetaald.
Op de derde schijf = van 1001 € tot 1500 € wordt er 30 % terugbetaald.
Voor uitzonderlijke gevallen zal er 10% op het bedrag boven de schijf van 1.500 € betaald worden met een maximum van 1.500 € in totaal aan terugbetalingen.
3.4 Financiering:

De inkomsten van het Fonds bestaan uit de maandelijkse bijdragen van de leden en uit de toelagen verleend door Total Raffinaderij Antwerpen.  De maandelijkse bijdragen en toelagen zijn als volgt verdeeld :

Bijdrage actieve werknemer of bruggepensioneerde : 1,59 EUR

Bijdrage echtgenote van actieve werknemer of bruggepensioneerde : 1,59 EUR

Bijdrage van officieel samenwonende partner na 1 jaar: 1,59 EUR

Bijdrage werkgever per actieve werknemer of bruggepensioneerde : 0,40 EUR

Bijdrage werkgever per echtgeno(o)te van actieve werknemer of bruggepensioneerde : 0.40 EUR

Bijdrage werkgever per officieel samenwonende partner na 1 jaar: 0.40 EUR

De inkomsten van het Solidariteitsfonds worden gestort in de kas van het Fonds.

De kas zal dienen om de tussenkomsten te verzekeren die in het hierbij gevoegd reglement voorzien zijn.

De bijdragen en toelagen kunnen te allen tijde, indien nodig, herzien worden op voorstel van het Besturend Comité.

3.5 Uitsluitingen:

· Wie niet meer voldoet aan de voorwaarden van het algemeen medisch plan van de raffinaderij is automatisch ook uitgesloten uit het solidariteitsfonds, behalve wanneer de echtgenoot, echtgenote of officieel samenwonende na 1 jaar zelf over een medisch plan beschikt waar de partner en (eventuele) kind(eren) ook is (zijn) bij aangesloten.
· Bijvoorbeeld na 1 jaar voltijdse loopbaanonderbreking.

· Bij fraude.

3.6 Bestuur:

Het bestuur van het fonds berust bij de Ondernemingsraad die alleen gemachtigd is om een wijziging aan te brengen aan de huidige statuten.

Het dagelijks beheer van het fonds wordt waargenomen door een Besturend Comité bestaande uit zes leden die door de Ondernemingsraad onder zijn leden gekozen worden.  Van de zes leden van het Besturend Comité moeten er drie behoren tot de afvaardiging van het hoofd van de onderneming en drie tot de personeelsafvaardiging van de arbeiders(sters).

Vanaf 2015 zullen de personen die het mandaat van de voorzitter en de ondervoorzitter bekleden om de 2 jaar onderling van mandaat wisselen.

· Voorzitter : Kris Dobbelaere
· Ondervoorzitter : Kris Vandael
· Schatbewaarder : Pierre Chabeau (vervanger = Koen Luyckx)
· Secretaris : Celi Patrick
· Raadsleden : Stany Serrien, Eric Lambert
*   *   *
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